11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2011 15:43:04

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 14.05.2011 13:28:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224937/answer/224938




YBaxaemnui KoucTanTuH! C yIoBONIBCTBUEM 0TBeYy BaM Ha MOeM IJIaTHOM CEpPBUCE -
www.hhc.uroweb.ru - <HHC - TTomomip yponora goma». CTOUMOCTE TepBUYHOU KOHCYIbTarmu 210
pyOneii, Ha3HaueHue evyeHus: oT 1000 py6. KoHcynbTamus OyoeT HOCUTh «3aKPBITHIM» XapaKTep, OHa
HUrge He OyneT nyOnuKoBaThCS. Yaauu!



